



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/17790.**

Benyújtás dátuma: **2021-12-03 11:56**

Parlex azonosító: **1970TZSR0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért nem jár anyagi ellátás 15 napon túli betegség esetén a nyugdíjas egészségügyi dolgozóknak, és miért nem jogosultak nyugdíjemelésre és nyugdíjprémiumra anélkül, hogy felbontanák a szerződésüket?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Egy nyugdíjas orvos keresett meg azzal, hogy az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény a nyugdíjasokként dolgozók számára nyugdíj-szüneteltetési kötelezettségét ír elő, mely időszak alatt a nyugdíjuknak megfelelő bérkiegészítésben részesülnek. Betegség esetén, mint nyugdíjasoknak, csak 15 nap betegszabadság jár. Ennek letelte után viszont sem bérre, sem bérkiegészítésre nem jogosultak, vagyis semmilyen anyagi juttatásban nem részesülnek. A szakrendelők döntő részében a munkavállalók fele-kétharmada nyugdíjasként végzi a betegellátást. Minthogy a betegségek sajnos gyakrabban fordulnak elő idős korban, teljesen érthetetlen és elfogadhatatlan, hogy az idősebb, beteg egészségügyi dolgozó két hét után anyagi ellátás nélkül marad. A helyzetet csak fokozza, hogy az egészségügyi szolgálati jogviszonyban dolgozó nyugdíjasok a nyugdíjprémiumra és a nyugdíjemelésre sem jogosultak.

Kérdésem: miért nem jár anyagi ellátás 15 napon túli megbetegedés esetén a nyugdíjas egészségügyi dolgozóknak, és miért nem jogosultak nyugdíjemelésre és nyugdíjprémiumra anélkül, hogy felbontanák a szerződésüket?

Tervez-e ezen változtatni a kormány törvénymódosítással?

Válaszát előre is köszönöm.

Budapest, 2021. december 3.

Tisztelettel:

Szél Bernadett  
országgyűlési képviselő